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Osijek - Fructus
Velik interes na Sajmu vjenčanja 
izazvala je tvrtka Fructus sa 
svojim atraktivnim programom i 
originalnim rješenjem za pozivni-
ce i zahvalnice, kao i darovima 
za kumove, rodbinu i prijatelje. 
Standardna pakiranja voćnih li-
kera i vina prilagodili su manjem 
volumenu i namjeni darivanja te 
izradi originalnih pozivnica i za-
hvalnica. S ponosom ističemo da 
su na osječkom Sajmu vjenčanja 
osvojili priznanje kao najbolji izla-
gač u promociji djelatnosti. 
www.fructus.hr

Osijek -  
Medeni mjesec
Najbolji promotivni materijal na 
osječkom Sajmu vjenčanja ima-
la je tvrtka Medeni mjesec iz 
Zagreba. Oni su ujedno i struč-
njaci za organizaciju nezaborav-
nih bračnih putovanja, a njihovo 
dugogodišnje iskustvo putovanja 
po svijetu jamstvo je za kvalitetno 
planiranje, ali i prekrasne i provje-
rene destinacije. Oduševili su nas 
svojom originalnošću pa ih toplo 
preporučujemo i vama. 
www.medeni-mjesec.com

Rijeka -  
Le Mandrać
Svoju originalnost i inovativnost 
restaurant Le Mandrać predsta-
vio je na riječkom Sajmu vjenčanja 
i osvojio priznanje za najboljeg u 
promociji djelatnosti. Vlasnik i šef 
kuhinje Deniz Zembo specijalno 
za tu prigodu pripremio je vrhun-
ske specijalitete koji su posjetite-
ljima, ali i izlagačima u potpunosti 
približili značenje pravoga gastro-
nomskog doživljaja.  
www.lemandrac.com

Rijeka -  
Foto Festival 
Zbog ljubavi prema fotografiji i želji za savr-
šenstvom vlasniku Foto Festivala Rajku 
Boričiću i njegovu timu osnovna vizija i 
filozofija je okom kamere bilježiti ono naj-
ljepše, najemocionalnije, najbitnije i, sva-
kako, najskrivenije na vjenčanju. Stoga je 
svaka njihova fotografija jedinstvena poput 
pravog umjetničkog djela, zrači emocijama 
i ljubavi. Nagrada za najbolji promo mate-
rijal na riječkom sajmu vjenčanja samo je 
potvrda njihove dosljednosti. 
www.festival-weddings.com

Zagreb - Art Studio
Iza imena Art Studio kriju se pravi umjetnici, vječni kreativci, 
istinski zaljubljenici u fotografiju, ali prije svega profesionalci. To 
su i dokazali na Sajmu vjenčanja u zagrebačkoj Areni original-
nom replikom kinodvorane s velikim filmskim platnom, stolcima, 
kokicama i vrhunskim filmskim snimkama te osvojili priznanje za 
najboljeg izlagača u promociji djelatnosti. Jer kada je riječ o njima, 
više ne govorimo o klasičnom videu nego o kinematografiji, od-
nosno filmskom načinu snimanja s filmskim/foto objektivima pa u 
konačnici snimka vjenčanja izgleda poput pravog filma. Čestitamo 
još jednom na priznanju, originalnosti i kreativnom stvaralaštvu koje 
i nas inspirira. www.art-studio.tv

Zagreb - San Snova
Originalnost i kvaliteta dvije su glavne vodilje agencije za organizaciju vjenčanja 
San Snova. Da njihova mašta nikada ne miruje, potvrđuje i nagrada za najbolji 
promotivni materijal na zagrebačkom Sajmu vjenčanja. Njihove ideje pozivnica, 
zahvalnica, menu kartica, brojeva za stol... pravo su osvježenje u svijetu vjen-
čanja, neponovljive i jedinstvene. A njihova strast je osmisliti vjenčanje koje se 
pamti, spojiti bajku i stvarnost u romantičan doživljaj. www.sansnova.com

Split -  
Martin Arbanas
Vrhunski hrvatski modni brend koji je već više od tri desetljeća u 
svijetu muške mode sinonim za eleganciju i kvalitetu. Svoju novu, 
vrlo atraktivnu kolekciju predstavio je na Sajmovima vjenčanja, 
izazvao pravo oduševljene posjetitelja, ali i struke te sasvim zaslu-
ženo na splitskom sajmu osvojio nagradu za najboljeg izlagača u 
promociji djelatnosti. Mi mu još jednom od srca čestitamo, vese-
limo se novoj kolekciji i ponovnom druženju. 
www.martin-arbanas.hr

Split -  
Zlatarna Celje
Zlatarna Celje ima tradiciju, 
vrhunsku izradu i kvalitetu nakita, 
vlastito oblikovanje i originalni di-
zajn, ali i veliko povjerenje budu-
ćih mladenaca. Nove poklonike 
osvojila je i na splitskom Sajmu 
vjenčanja  najboljim promotivnim 
materijalom koji obiluje predivnim 
fotografijama i zanimljivom pričom 
o važnosti i vrijednosti nakita. 
www.zlatarna-celje.com   
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